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 4من  1صفحة 

 :على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين
 لالموضوع الأو  
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04,) :التمرين الثاني  (نقطة 5
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 4من  2صفحة 

 نقاط( 04) :التمرين الثالث
 تمميذ في إحدى الثانويات.  500الجدول التالي يعطي توزيع 

 التمميذ ذكور إناث

 يممك ىاتف نقال 60 240

 لا يممك ىاتف نقال 120 80
 ،التمميذ المختار أنثى "  " الحادثة: F،حادثة: " التمميذ المختار ذكرا "ال Hتمميذا من الثانوية ونسمينختار عشوائيا 
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07,) :التمرين الرابع  (طةنق 5
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 جدول تغي راتيا. ثم شك لgر الدالةدرس اتجاه تغي  ا -ب   
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انتهى الموضوع الأول



4من  1صفحة 

  البكالورياشهادة : لموضوع امتحان الإجابة النموذجية
الرياضيات اختبار مادة: ..

) الموضوع الأوّل (عناصر الإجابة 
 العلامة

مجموع مجزأة

( نقاط 44)  التمرين الأول:
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01مع التبرير أ/     / الاقتراح الرابع الإجابة  4
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 الشعبة: ...تسيير واقتصاد
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4من  6صفحة 

: ...تسيير واقتصاددة: ..الرياضيات          الشعبةاختبار ما
البكالوريا شهادة لموضوع امتحان:  الإجابة النموذجيةتابع 

) الموضوع الأوّل (عناصر الإجابة 
العلامة

مجموع مجزأة
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